
Про групове інфекційне захворювання серед дітей в ДНЗ № 6 м. 
Покровськ, Донецької області 
 

За оперативною інформацією Головного управління 
Держпродспоживслужби в Донецькій області 22.06.2018 від фахівців ДУ 
«Донецький ОЛЦ МОЗ України» надійшло повідомлення про реєстрацію 
групового захворювання на харчову токсикоінфекцію серед дітей в ДНЗ № 6 
ВО Покровської міської ради, м. Покровськ, Донецької області. 

 У період з 20 по 21.06.2018 року  до  Мирноградської інфекційної лікарні 
з первинним діагнозом «Токсикоінфекція?» госпіталізовано 5 дітей, які 
відвідують дошкільний навчальний заклад  № 6 «Сонечко»  відділу освіти 
Покровської міської ради. Стан перебігу захворювання у однієї дитини легкий, 
у чотирьох середньої важкості. У трьох дітей лабораторно підтверджений 
діагноз: «Ротавірусна інфекція», у 2-х дітей діагноз «Ротавірусна інфекція» 
наразі встановлено клінічно. 

За результатами епідрозслідування встановлено, що 4 дітей, які захворіли 
- це діти віком від 1,5 років  та  відвідують дитячий заклад з 08:00 до 11:30-
12:00 з метою адаптації до дошкільного закладу).  Ще одна хвора дитина 
відвідує молодшу садову групу.  

Діти знаходяться на стаціонарному лікуванні у Мирноградській 
інфекційній лікарні, у трьох дітей лабораторно підтверджений діагноз: 
«Ротавірусна інфекція», у 2-х дітей діагноз «Ротавірусна інфекція» наразі 
встановлено клінічно.  

Спеціалістами ГУ ДПСС в Донецькій області за фактом виникнення 
випадків захворювання серед дітей на даний час проводиться обстеження ДНЗ 
№ 6 ВО Покровської міської ради.  

Фахівцями ДУ «Донецький обласний лабораторний центр МОЗ України» 
для лабораторних досліджень відібрані проби харчових продуктів, змиви, 
проби питної води.  Обстежені контактні особи.  

Проведення протиепідемічних заходів триває. 
Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Донецькій області. 
 
Дитячий заклад у поточному році фахівцями Держродспоживслужби в 
Донецькій  області  не перевірявся. 
 
 


